

人文学院召开本学期第一次线下工作会议

【人文学院讯 隋丹婷撰稿】为做好学生返校复学开课，确保线上线下教学顺利开展，6月2日中午一点，人文学院在清源一栋二楼会议室召开了本学期第一次线下工作会议。参加会议的有院长马国照、党总支书记彭波、副院长付凌云、副院长隋丹婷、各教研室主任及学院办公室成员。付凌云副院长主持会议。



全体参会人员

会议首先由马国照院长发言，他对学院当前的学生返校复学开课、新设专业人培方案、新专业申请调研论证、师资招聘与队伍建设、实验实训室建设规划等主要工作做了统筹部署。作为学校新设学院，他指出学院领导班子要积极融入新集体，克服一切困难，尽快步入正轨，推动学院发展。

付凌云副院长就线上线下同步教学、期末考试试卷命题、本学期线上教学工作总结、下学期课程安排以及高校实验室信息统计数据采集等五个方面的相关工作进行了安排，她特别强调疫情期间的线下课堂教学一定要严格遵守学校课堂教学疫情防控流程，高度重视学生返校复学后的课堂教学管理，做好线上线下教学的衔接工作，确保学院的教学工作有序开展。

隋丹婷副院长就近期人文学院的科研、赛事、质评等工作做了具体安排：一是6月18日前组织完成江西省高校人文社科课题材料的提交工作，届时学院将组织相关专家对提交的课题进行评审；二是以教研室为单位统计汇总全国大学生广告艺术大赛和中国大学生广告艺术节学院奖两项赛事的参赛作品；三是各教研室要提前准备好期末试卷的电子版材料，院督导组将对期末试卷进行集中审查。

彭波书记强调了学生返校后，学院上下要高度重视疫情防控工作，绝不能有麻痹大意的思想。班主任、辅导员和任课教师要随时关注返校学生的身体情况和思想动态，对受疫情影响思想上出现波动的学生要及时做好安抚工作，全体教师共同努力把学生返校后的各项工作做细、做实。

人文学院第一次线下工作会议秉承“务实、高效”的工作原则，全体班子成员统一了思想，提高了认识，明确了重点，为学院当前各项工作的有序开展打下了基础。

人文学院
2020年6月2日